DRINKS.

Swiss Mountain Spring Smoked Orange Ginger Ale, Pack de 4



Scanner pour visiter la version en ligne

Informations supplémentaires

Numéro d'article	801127		
Contenu	80cl		
Pays	Suisse		
Région	Bâle		
Embouteilleur	Swiss Mountain Spring, Sygama SA		
Marque	Swiss Mountain Spring		
Туре	Ginger Ale		
L'usage	pur ou pour une variété de boissons et de cocktails		
Dégustation	Finement pétillant, avec une note fruitée très fumée et un goût discret de gingembre.		
Désignation commerciale	Boisson rafraîchissante		
Détails	Fabriqué à partir d'ingrédients naturels et mélangé avec les arômes de chêne grillé.		
Ingrédients	Voir photo		



Description

L'entreprise "Swiss Mountain Spring" utilise l'eau fraîche des montagnes suisses de la source Allegra pour produire ses eaux toniques et son Ginger Ale. Par ailleurs, des ingrédients naturels de haute qualité sont ajoutés dans les bouteilles. Dans le cas du Smoked Orange Ginger Ale, on utilise non seulement du gingembre, mais aussi des extraits d'oranges et du chêne grillé. Le bois de chêne a longtemps été utilisé comme ingrédient aromatisant pour une grande variété de spiritueux (le jambon fumé et les whiskys affinés ne sont que quelques exemples) et donne à ce Ginger Ale son goût caractéristique.